
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2024 

Εξέταση υποψηφίων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή ειδικές μαθησιακές 

δυσκολίες, βάσει του Ν. 3699/2008, σε Β.Κ. και Ε.Ε.Κ. στις Πανελλαδικές Εξετάσεις Γενικών 

Λυκείων έτους 2024  

(Προφορικά Εξεταζόμενοι/ες) 

4 Μαθήματα Ομάδας Προσανατολισμού 

Στο 2ο Ειδικό Εξεταστικό Κέντρο, με έδρα το 1ο ΕΠΑ.Λ. Αμαρουσίου (Κτήμα Μακρυκώστα, 

Τ.Κ. 15123, Μαρούσι, τηλ. 2102821050) θα εξετασθούν οι μαθητές/τριες και οι απόφοιτοι 

των παρακάτω σχολείων: 1ο ΓΕ.Λ. Αγίας Παρασκευής, 2ο ΓΕ.Λ. Αγίας Παρασκευής, 3ο ΓΕ.Λ. 

Αγίας Παρασκευής, 4ο ΓΕ.Λ. Αγίας Παρασκευής, 2ο ΓΕ.Λ. Χολαργού, Ιδ. ΓΕ.Λ. 

Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος & Ιδ. ΓΕ.Λ. Ιονίου Σχολής. Συνολικά: ογδόντα τέσσερις (84) 

υποψήφιοι. 

Ειδικά Μαθήματα 

Εξέταση ατόμων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στα Ειδικά Μαθήματα 2024 

(Προφορικά εξεταζόμενοι/ες) 

Στα μαθήματα ΑΓΓΛΙΚΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΟ και ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ οι υποψήφιοι εξετάζονται από 

την Επιτροπή Εξέτασης ατόμων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που εδρεύει 

στο συγκρότημα του 59ου Γενικού Λυκείου Αθηνών και του 59ου Γυμνασίου Αθηνών 

(Σεκούνδου 10, ΤΚ 11143 Άνω Πατήσια, Αθήνα) 

Στο μάθημα των ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ οι υποψήφιοι εξετάζονται από την Επιτροπή Εξέτασης 

ατόμων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που εδρεύει στο συγκρότημα του 

59ου Γενικού Λυκείου Αθηνών και του 59ου Γυμνασίου Αθηνών (Σεκούνδου 10, ΤΚ 11143 

Άνω Πατήσια, Αθήνα). 

Στο μάθημα των ΓΑΛΛΙΚΩΝ οι υποψήφιοι εξετάζονται από την Επιτροπή Εξέτασης ατόμων 

με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που εδρεύει στο 50ο Γυμνάσιο Αθηνών και 

στο παρακείμενο 50ο Γενικό Λύκειο Αθηνών (Χατζηαποστόλου 74-76 και Δόρδου, ΤΚ 10443 

Αθήνα). 

Στο μάθημα των ΙΤΑΛΙΚΩΝ οι υποψήφιοι εξετάζονται από την Κεντρική Επιτροπή Ειδικών 

Μαθημάτων, η οποία για την περίπτωση αυτή λειτουργεί και ως Επιτροπή Εξέτασης ατόμων 

με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και εδρεύει στην Αθήνα στο κτήριο της 

Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Ανδρέα 

Παπανδρέου 37, Μαρούσι , ΤΚ 151 80, Ισόγειο, Πτέρυγα Δ). 

Στο μάθημα των ΙΣΠΑΝΙΚΩΝ, όλοι οι υποψήφιοι εξετάζονται από την Κεντρική Επιτροπή 

Ειδικών Μαθημάτων, η οποία για την περίπτωση αυτή λειτουργεί και ως Επιτροπή Εξέτασης 

ατόμων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και εδρεύει στην Αθήνα στο κτήριο 

της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Ανδρέα 

Παπανδρέου 37, Μαρούσι , ΤΚ 151 80, Ισόγειο, Πτέρυγα Δ) 

 


